Brown Deer Police Department Daily

Monday, November 21, 2016

Total Calls for Service: 34

Noteworthy Calls for the Day

Motor Vehicle Theft — Audi Northshore

Audi Northshore reported that a vehicle was possibly stolen. It was determined that the vehicle,
an Audi Q5 SUV, may still be loaned out to a customer. The business will follow up with the
customer before calling police back and having the vehicle entered as stolen.

Theft — 8100blk N 61! St

An 84 year old female resident reported that someone may have attempted to remove her
muffler from her vehicle overnight. The female stated that when she went outside she noticed
that part of her muffler was lying on the ground, underneath her vehicle. It was determined that
rust was the cause for the muffler breaking and no crime could be substantiated.

Request for Police — 4100blk W Schroeder Dr

A 14 year old male resident reported that he used his mother's credit card without permission.
The juvenile called to admit to his crime because his mother told him the police would come to
their house. Officers made contact with the 14 year old’s mother and adult brother. His brother
advised that they would handle the matter as a family. They never intended to make a complaint
to police and only wanted to scare the juvenile.

Noise Complaint — 8200blk N 46" St

A 29 year old female resident reported loud music coming from an apartment. Upon the
officer’s arrival, there were no violations occurring. The tenant, a 34 year old male resident, was
informed that a neighbor complained about the noise. He said he will make sure to keep the
noise down.

Pursuit — 8600blk N 60™" St

An officer observed a newer model silver Hyundai Elantra with no plates going 74mph
northbound in the 8600 block of N. 60th St. The vehicle matched the description of a vehicle
which was used in several armed robberies in the City of Milwaukee earlier in the day. Officers
pursued the vehicle and the pursuit was eventually terminated southbound on N. Swan Rd. at
W. Good Hope Rd. The Milwaukee Police Department was notified and a report was filed.



